
Referat fra bestyrelsesmøde d. 14/11 2025 i 
Horsens 
 

Tilstede var Henrik Myhre, Jens Anker Tvedebrink, Torben Ingerslev, Morten Olsen, Holger 
Simonsen og Ejlert Bøndergaard 

Kopi til Kurt Nymark 

Referent Ejlert Bøndergaard 

 

Dagsorden: 

 

0 Golfrunde 

1 Turneringsplan 

2 Medlemsstatus 

3 Spørgeskema undersøgelse om ringe fremmøde 

4 OneDrive, virker det 

5 Processer, turneringsdefinition, proces omkring turneringer,  

6 Webmaster fra 2027 

7 Ny vin, Jens Anker, Morten forbereder 

8 Sponsorer ved Torben 

9 Match program, nyt baseret på standard GolfBox 

10 Refusion i forbindelse med afbud til turnering 

11 Morten: årskort, vinder er personen med flest Stableford point for året, Vinder 3 flasker. 

12 Evt. 

 

O Golfrunde 

Bestyrelsen startede med en hyggelig golfrunde med de rigtige vindere.  



1 Turneringsplan 

Turneringsplanen er på plads. Ligeledes de ansvarlige. Jens Anker vil tage sig af turneringen i 
Ikast og Ejlert Generalforsamlingen.  

Poul Erik Rasmussen har givet udtryk for, at man tidligere har været på Samsø hvert år. Om det 
ikke skulle være sådan fremover? Bestyrelsen mener, at der de senere år har været enighed 
om, at Samsø turen kun skal afholdes hvert andet år. I forbindelse med en 
spørgeskemaundersøgelse (se pkt. 3) vil bestyrelsen forsøge at afklare, hvordan Samsø skal 
inddrages i den fremtidige turneringsplan.  

I julebrev og velkomstbrev opfordrer Ejlert alle til at lægge turneringsplanen ind i deres 
kalender, så tiden er reserveret.  

2 Medlemsstatus 

Status for ind- og udmeldelser er: 

Horsens: Mikael Sthaalros erstattes af Niels Bjørn Rühne 

Silkeborg: Jens Sejer Klein erstattes af Søren Fogsgaard, Lars Wila Lauridsen bliver fast mand i    
stedet for Henrik Tonnisen, Knud Lykkegaard erstatter Torben Vind og Rainer Nielsen erstatter 
Niels Overgaard 

Vejle: Der er ikke indtil videre forlydender om ændringer her.  

Aarhus: Lars Jensen stopper. Morten har ikke erstatning klar endnu. 

Alle: Husk at informere bestyrelsen og Kurt om ændringer til medlemslisten.  

Kontingent kr. 1000 skal betales senest den 15. marts, så vi kan nå at sikre, at vi har 60 
medlemmer før opstart af turneringer.  Ejlert sørger for at betalingstidspunkt fremgår af 
velkomstbrev og evt. også julebrev.  

3 Spørgeskema undersøgelse om ringe fremmøde 

Ejlert havde stillet forslag om en undersøgelse af, hvorfor der er så ringe fremmøde, og hvad vi 
kan gøre ved det.  

Med udgangspunkt i hans spørgsmål fandt man at følgende liste af spørgsmål kunne være 
egnede i forbindelse med en spørgeskemaundersøgelse: 

a. Synes du at der er for mange turneringer. Skal der være 8, 10 eller 11 pr. år 
b. Skal vi kun besøge hver klub 1 gang om året? Ja, Nej 
c. Skal vi lave flere ture til andre klubber? 1, 2 eller 4 
d. Skal det være profilerede klubber (f.eks. Holstebro, Great Northern og 

Himmerland) og dermed dyrere 



e. Synes du, vi skal væk fra fælles spisning efter turneringerne 
f. Vil du hellere have varm end kold mad efter turneringerne? 
g. Vil du gerne give lidt ekstra til maden hvis kvaliteten hæves. Pris 160 (som nu) 

eller 175, eller 200 
h. Skal vi have præmie for flest fremmøder? 
i. Har du forslag til hvordan vi får en højere fremmødeprocent? 
j. Hvis du melder afbud er det så pga., vejret, ferie, familie, sygdom? 
k. Hvor højt prioriterer du din deltagelse i MOBG på en skala fra 1 til 10 hvor 10 er 

højest. 
l. Skal det være muligt at vælge individuelt teested på årlig basis, eller skal det 

være fast 48, 52, 54, 58, … for alle? 
m. Skal vi en tur til Samsø hvert år, hvert andet år, hvert 3 år eller skal vi slet ikke 

have Samsø fast på programmet. 
 
Flere gjorde opmærksom på, at der for ikke så længe siden var blevet foretaget en 
spørgeskemaundersøgelse. Jens Anker lovede at prøve at finde denne og også hvis der var en 
vurdering af svarene (i skrivende stund har Jens Anker allerede fremsendt dette materiale til 
bestyrelsen). 
 
Ejlert vil sammen med den øvrige bestyrelse arbejde videre med undersøgelsen. Denne skal 
gerne være udformet, så spørgsmålene er konkrete og giver mulighed for at give konstruktive 
svarmuligheder.  
 
Der skal i spørgeundersøgelsen tydeliggøres, at svarene vil blive brugt af bestyrelsen i løbet af 
næste år til at lave forslag og ændringer fremadrettet og evt. først implementeres efter en 
generalforsamling. 
 

4 OneDrive, virker det 

Alle har fundet sig til rette med OneDrive og dets fordele.  

 

5 Processer, turneringsdefinition, proces omkring turneringer,  

De beskrevne processer bliver brugt i forbindelse med turneringerne.  Ejlert anbefalede, at 
man, som der stod i processen for turneringer, skal sikre at lokalformand og formand får et 
link til den definerede turnering, så de kan lave nødvendige og presserende rettelser. 

Afmelding i forbindelse med en turnering skal i dag sendes til egen lokalformand og 
turneringsleder. Fremover skal det også sendes til kassereren, da det vil hjælpe hans arbejde 
med at afstemme, hvem der er tilmeldt, og hvem der har betalt. Denne ændring lægger Jens 
Anker på nettet og Ejlert påpeger det i julebrev evt. og i velkomstbrev.  

 



6 Webmaster fra 2027 

Jens Anker ønsker at overdrage denne post senest i 2027. Ejlert beder om emner i julebrev og 
velkomstbrev.  

 

7 Ny vin, Jens Anker, Morten forbereder 

Jens Anker havde medtaget 3 vine og Morten genfremsendte sit forslag fra sidste år. Efter 
mange og kvalificerende smagninger endte valget på ’Bastide Mirflores 2020’. Jens Anker 
indkøber en passende mængde.  

 

8 Sponsorer ved Torben 

Torben fremlagde, at det var et lidt ømtåleligt emne. Dem, vi kan se, er kandidater til at være 
sponsor for vores forening, vil også potentielt være sponsorer for vores moder-klubber. Det er 
en konflikt.  Bl.a. derfor har vi besluttet at opgive initiativet, med mindre sponsorer melder sig 
på egen hånd.  

Jens Anker spørger Torben Vind om Green2Green vil fortsætte med gavekort.  

 

9 Match program, nyt baseret på standard GolfBox 

I dag har vi et turneringsplanlægningsprogram, som fungerer utroligt godt. Desværre er vi også 
afhængig af få personer i forbindelse med vedligehold af programmet, hvilket kan gøre det lidt 
risikabelt.  

Henrik vil spørge sin søn om han kan udvikle et simpelt alternativ.  

 

10 Refusion i forbindelse med afbud til turnering 

Det blev besluttet at vi fremover tilbagebetaler indbetalinger til turneringer i det omfang, vi 
selv slipper for at betale for den relevante omkostning, dog maksimalt 150 kr. for mad og 150 
kr. for greenfee.  

Ejlert lægger beslutning i ’Bestyrelsesmappen’.  

Jens Anker informerer via hjemmesiden.  

 



11  Morten: årskort, vinder er personen med flest Stableford point for 
året, Vinder 3 flasker. 

Det blev besluttet at indføre et ’Årskort’ hvor der efter hver match indsamles stableford point 
for alle deltagere. Ved årsafslutning og generalforsamling hædres 1., 2. og 3. plads med 
henholdsvis 3, 2 og 1 flaske vin.  

Dette initiativ er for at øge fremmødet til turneringer.  

I dag er disse stableford point en del af Turneringsprogrammet i fanen ’Resultater’. Vi afventer 
udkommet af pkt. 9 ovenfor før vi beslutter, hvordan vi implementerer en løsning, der dels 
styrer optællingen og dels informerer medlemmerne om en status af årskortet.   

  

 

12 Evt. 

Intet blev bragt op under evt.  

 

 


